



## **Рязанец предстанет перед судом по обвинению в совершении убийства двух мужчин**

Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 48-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Следствием установлено, что днем 7 февраля 2015 года обвиняемый вместе с двумя знакомыми распивал спиртные напитки в квартире одного из них в городе Рязани. В ходе распития спиртного между ним и другим гостем возникла ссора, переросшая в драку. Обвиняемый кухонным ножом нанес последнему множественные удары в область головы, шеи и грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. В это время хозяин квартиры стал высказывать в адрес обвиняемого оскорбительные слова по поводу произошедшего, в результате чего также получил множественные ножевые ранения, от которых скончался. Будучи в состоянии сильного алкогольного опьянения, обвиняемый покинул место преступления не сразу, а сначала выпался. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям злоумышленник был задержан «по горячим следам».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1004002>